
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Министарство спољних послова Русије објавило
извештај о незаконитим акцијама кијевског режима
против Украјинске Православне Цркве

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.07.2023. Министарство спољних послова Руске
Федерације објавило је 25. јула извештај „О незаконитим акцијама кијевског режима против
Украјинске Православне Цркве (УПЦ), њеног свештенства и парохијана“, преноси Званични сајт
Руске Православне Цркве. 

Теме извештаја су: дискриминаторни закони и закони Украјине усмерени против Украјинске
Православне Цркве; акције украјинских специјалних служби и агенција за спровођење закона
усмерене против УПЦ; акције украјинских локалних власти и органа самоуправе против УПЦ;
заплене храмова Украјинске Православне Цркве и незаконита пререгистрација заједница;
притисак државних и регионалних власти на највеће манастире Украјинске Православне Цркве;
реторика мржње, немотивисане агресије и насиља над свештенством и верницима Украјинске
Православне Цркве; реакција неких међународних организација за људска права. 



У извештају се посебно наводи да кијевске власти већ дуги низ година активно спроводе у
Украјини ток елиминисања канонске Украјинске Православне Цркве, дискриминисања њеног
свештенства и прогона свештенства и верујућих грађана. 

„Догађаји који се дешавају у Украјини уклапају се у укупну слику системске кризе светског
Православља, изазване политиком Цариградске Патријаршије, Сједињених Америчких Држава и
других западних земаља, која охрабрује расколнике. Кијевске власти и Запад покушавају да
раздвоје руски и украјински народ, униште духовну блискост православних верника две земље“,
наводи се у документу. 

„И бивше власти Украјине предузеле су разне кораке против канонске цркве. Одвојене чињенице
угњетавања свештенства и верника УПЦ забележене су још 2014. године и раније. Системски
притисак пуног обима на канонско Православље у Украјини почео је 2018. године и посебно се
појачао 2022–2023. Иницирало га је централно руководство Украјине (председник, влада, Савет
за националну безбедност и одбрану) и тренутно се спроводи на законодавном плану, у деловању
специјалних служби, на нивоима регионалних власти и органа самоуправе, наглашава се у
извештају. 

Комплетан текст документа доступан је на сајту Министарства спољних послова Руске
Федерације. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90569/
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